



金秋时节,书香弥漫,一次理论学习、思想大武装、党性大淬炼在我市深入开展。

10月8日至10月15日,我市举办市级机关县处级领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育读书班。市级32家机关单位的领导班子成员、市级35家机关单位的机关党委书记或分管党建工作领导共计193名县处级领导干部参加读书班学习。

这是一次有高度的理论学习、有深度的专题研讨、有广度的思想碰撞、有热度的精神洗礼——读书班期间,读原著、学原文、悟原理,个人自学、专题辅导、分组研讨,市级机关县处级领导干部聚精会神“充电蓄能”,全盘吸收“营养套餐”,为中国式现代化淮安新实践奏响了奋楫强音。

# 学思践悟铸忠诚

# 奋楫笃行谱新篇

## ——市级机关县处级领导干部主题教育读书班侧记



集中专题研讨交流



省委党校教授作专题辅导

### ◇联学联动 凝聚奋斗之力

组织举办读书班,是本次主题教育的“规定动作”,也是深化理论学习的必要举措。全市主题教育动员会召开以来,全市上下纷纷推进主题教育深入开展,市级机关工委形成《市级机关主题教育“三联”互动实施方案》,包括“联学”“联干”“联创”三个方面,又配套形成包括16项具体工作在内的任务清单,有效统筹整合资源、营造学习氛围、提升学习效果。

此次读书班共分2个阶段,第一阶段为集中联学,第二阶段由6个组长单位牵头开展分组联学。在自学环节,学员们集中在教室里,紧紧围绕学习资料,认认真真做标注、仔仔细细写笔记,原原本本读原著、逐字逐句研真理。

“这次主题教育读书班学习,是一次难得的停下来读原著、静下心来学原文的好机会。通过前期以及本次读书班的仔细研读、认真思考,我对党的理论知识有了更深刻的认识,在推动学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想往深里走、往心里走、往实里走上取得了新进展。”团市委书记刘浏说。

市委营商办主任,行政审批局党组书记、局长,市政办主任吴苏表示:“读书班期间,我认真读原著、学原文、悟原理,更加深刻理解了优化营商环境的现实意义、价值取向、实践要求,更加深刻认识到优化营商环境是党中央赋予党员干部的重大职责使命,对加快打造‘四最’营商环境的方向更明、信心更强、动力更足。”

市外办党组成员、副主任郝萌表示:“本次集中学习,真正在理论上补了课、在思想上提了神、在精神上补了钙、在行动上加了油。在下一步工作中,我们应该时刻保持‘知识折旧’的紧迫感、‘本领恐慌’的危机感和‘常学常新’的新鲜感,不断加强学习研究,增强党性修养、提高专业素养,做政治强、业务精、作风好、纪律严的外交‘铁军’。”

### ◇深学细悟 筑牢信仰之基

8日,读书班开班仪式后,江苏省委党校哲学教研部教授、主任刘力永为学员们作第一次专题辅导。以《开辟马克思主义中国化时代化新境界》为题,刘力永详细讲述了坚持“两个结合”,始终保持马克思主义的蓬勃生机和旺盛活力;开辟马克思主义中国化时代化新境界;把握好习近平新时代中国特色社会主义思想的世界观和方法论等方面内容。11日,江苏省委党校经济学教研部副主任、教授孙耀武作《在推进中国式现代化中走在前做示范——深入学习习近平总书记考察江苏重要讲话精神》专题辅导,从时刻牢记习近平总书记对江苏的关怀嘱托、认真学习领会习近平总书记重要讲话精神、全面贯彻落实习近平总书记重要指示三方面为大家讲解。

专题辅导,干货满满,讲台上,娓娓而谈、旁征博引;讲台下,全神贯注、认真聆听。

“报告站位很高,内容丰富、重点突出,帮助大家深刻认识开展主题教育的重大意义,做到理论性与实践性、针对性与指导性的高度统一。”市委审计办副主任、市审计局党组成员冯静表示,审计机关处在经济监督第

一线、护航保障发展最前沿,要牢牢把握政治机关定位,切实履行好党委审计办职责,确保把中央、省委审计委员会部署把握准、领会透、落实好,更好地为市委审计委员会把方向、谋大局、定政策、促改革提供高效服务,当好经济监督“特种部队”。

牢记嘱托学,紧盯问题学,聚焦职责学。市委编办副主任徐睿睿表示,作为机构编制工作者,应从新思想中找立场、找方向、找答案、找方法,坚持边学习、边对照、边检视,主动查找差距,力争以机构编制工作的实际成效助推淮安攀高比强、跨越赶超。

“如果把基层比作一艘船,党建引领才能把准航向,建强社区才能水涨船高,产城融合才能直挂云帆,发展为民才能长风破浪,安全稳定才能潮平两岸。”团市委副书记、淮安生态旅游度假区路办事处党委书记赵洪正表示,将继续把安全稳定摆在首要位置,切实兜紧兜牢民生保障和安全发展底线,努力把群众诉求和纠纷解决在萌芽、化解在基层,为推动基层治理和民生保障走在前列作出更大贡献。

### ◇以知促行 锤炼担当本领

第二阶段的分组联学是此次读书班的重要组成部分,按照单位职责相关、领域相近的原则分为6个联学小组,各组长单位提前谋划,结合实际制定本组研学方案、交流研讨方案以及安排课程等,强化分组联学过程性管理,确保分组联学抓紧抓实、抓出成效。研讨前,学员们紧密结合实际,认真撰写发言提纲;研讨中,学员们踊跃发言,讲认识体会,谈收获感悟,提思路举措,现场气氛热烈。

学员们积极讨论,推进工作,既深刻领悟了培训内容的精髓要义,也为今后发展找准了方向。市委办主任周海滨表示,经过多年努力,随着淮安台资高地建设的不断推进,全市对台工作走前列具备了良好的基础和条件。下一步,市委办将持续在项目招引、服务升级和人脉拓展上攻坚克难,奋力实现台资集聚发展走前列、涉台营商环境走前列、准台交流交往走前列。

理想在岗位上,信仰在实践中。“要在人脑入心抓学习中塑造自信自强的‘体育魂’,在聚精聚力抓队伍中锻

造能为善为的‘体育人’,在对标对表抓落实中传递为民利民的‘体育情’。”市体育局党组书记、局长祁德霞表示。

“作为科技系统党员干部,我们将更加深刻领悟‘两个确立’的决定性意义,进一步推动思想解放、能力提升、作风转变和工作落实,为推动淮安高质量发展贡献科技力量。”市科技局党组成员、副局长陈明说,下一步,要在“抓指标、提增速”上走在前,在“明思路、强举措”上走在前,在“深调研、促改革”上走在前,不断推进淮安高水平科技自立自强走在前。

本次读书班结束后,参学人员纷纷表示,通过本次读书班学习,实现了理论水平有新提升、党性修养有新增强、实践能力有新提高,今后将以更高标准、更严要求、更实举措抓好主题教育,将主题教育激发的学习热情转化为履职尽责、攻坚克难的实际行动,用党的最新理论成果武装头脑、指导实践、推动工作,为中国式现代化淮安新实践凝聚强大动力。

融媒体记者 李 蓉  
通讯员 张卫华 林昌昌



集中联学小组研读



集中联学小组研读



分组联学小组交流



分组联学小组交流